



## DE AYER A HOY

Importante reunión

Esta mañana ha tenido lugar en el Ayuntamiento una magna reunión de personas representativas y de relieve social, convocada por el Sr. Alcalde, a fin de buscar orientación práctica para la más pronta y eficaz realización de la feliz idea propuesta por el concejal Sr. Caro, y aceptada por unánime asentimiento del municipio avilense, de erigir un suntuoso monumento a Santa Teresa de Jesús en el centro de la misma plaza en que se levanta el modestísimo actual.

Nos congratulamos jubilosamente del espíritu de alto entusiasmo y sentida vibración espiritual que ha palpitado y dominado en el desarrollo de la reunión, de modo particular en las expresivas manifestaciones del Sr. Obispo, Sr. Gobernador civil, Sr. Alcalde y demás señores que han hecho uso de la palabra. Y no podemos menos de dirigir nuestro aplauso caloroso a los señores Gobernador, Alcalde, y concejales que forman la comisión municipal designada por el excoelentísimo Ayuntamiento por el acertado sesgo que se ha dado a este asunto, recabando el concurso de las fuerzas vivas y representativas de la ciudad para la magna empresa que desde el principio opinamos ser de obligado concurso extramunicipal.

En el tiempo ni el espacio nos permiten extendernos en consideraciones sobre esto, por otra parte inútiles, ya que así se ha entendido y se busca el conectamiento de diversas comisiones integradas por personas ajenas al municipio con la comisión oficial designada por la Corporación Municipal. Nos felicitamos de que se imponga el buen sentido y que este tan importante asunto haya entrado con la interesante reunión de hoy en vías de franco éxito, como se puede figurar dada la competencia, entusiasmos e influencia de cuantas personas han intervenido en la misma.

Un alcalde

Las cosas que ocurren en la vida.

Cuando más convencidos estábamos de que no existía en España un Ayuntamiento que pensase en otra cosa que en proteger a las Casas del Pueblo y hacer papilla a los propietarios, nos topamos con un alcalde... que jeso es un alcalde y lo demás... merluza a la vina. gretal

Lequeitio, preciosa playa vizcaína, atrae a sus pintorescos chalets a numerosos veraneantes. Y entre éstos y los naturales parece ver que ha empezado a cundir la moda de las exhibiciones «al natural», las expansiones estilo «ecológico» y las relaciones «primitivistas». Y ¿cómo no iba a ocurrir esto si tal se ve en todas las playas? ¿si donde no hay playa, como Madrid, se inventa para que tales hechos tengan escenario? ¿si a diario difunde esas escenas la prensa gráfica?

Pero en Lequeitio hay un alcalde; un verdadero alcalde, hombre consistente de que la inmoralidad de las gentes conduce a la desmoralización de los pueblos, primer paso de su decadencia y ruina, y ha querido, por lo menos en la medida de sus fuerzas, acabar con la grosería y la desvergüenza más o menos disfrazadas. Y ha publicado un sabroso bando en el que amenaza con serias sanciones a los «moralbetes incultos y atrevidos» que «carentes de la educación más rudimentaria» se creen dueños de la vía pública. Tras lo cual da una verdadera lección de moralidad práctica diciendo:

«La desvergüenza y la inmoralidad serán combatidas con especial empeño. Es preciso que nuestra villa no resbale por la pendiente de relajación y desenfado que crea abismos en torno a los núcleos populosos. La juventud de ambos sexos debe frenar sus inclinaciones a las groseras expansiones, propias tan sólo de bestias irracionales. Y ha de ser precisamente en las playas donde la corrección se mantenga con mayor fervor. El cambio de ropa antes y después del baño habrá de realizarse siempre en el interior de las casetas. Los bañistas procurarán conducirse en forma que las delicias playeras no degeneren en incitantes provocaciones, y las mujeres no podrán ser inquietadas ni aún so color de diversiones. A nadie se consentirá circular en traje de baño ni albornóz fuera de las playas.

En los muelles, los niños y niñas se bañarán separados, aprovechando para ello las divisiones naturales que forman los espigones; serán cubiertos con el oportuno traje de baño, por muy corta que sea su edad. Las infracciones que los menores cometan derivarán responsabilidad hacia sus padres o guardadores.

Ni en la calle ni en los establecimientos se consentirán alborotos, gritos o cantos destemplados. Se prohíbe en absoluto la blasfemia y cuantas expresiones puedan molestar a otras personas».

Y más adelante una conminación enérgica:

«Quien prefiera ambiente de desnudismo e impudicias que no venga a Lequeitio; cordialidad para el forastero, atenciones y finezas, si; indecencias y desvergüenzas, no».

«Bien por el alcalde de Lequeitio! Es, según creemos, la primera autoridad española que desde hace tres años se ha dado cuenta de que la diversión y la higiene que deben permitirse son distintas de la bestialidad y la impudicia que deben prohibirse y evitarse en bien de los pueblos y de los ciudadanos. Es la primera autoridad designada a impedir provocaciones, groserías y atropellos callejeros. Es una autoridad que proscriba la blasfemia y los alborotos.

Es no es un alcalde. Es un mirlo blanco.

## Una opinión de Lara Una colisión entre obreros

MADRID.—El ex ministro señor Lara ha declarado que las Cortes deben ser disueltas inmediatamente. Considera difícil que el Gobierno llegue hasta el mes de octubre, y le preocupa que el Sr. Gil Roa sea el jefe de la política nacional. Si se llegara a formar un Gobierno mayoritario sin Izquierdas habrá que pensar en las consecuencias.

LEON.—Comunican de Villafraña del Bierzo que ayer tarde, en la fábrica de «Cementos Comoes», se produjo una colisión entre los obreros de distintas tendencias políticas. La Guardia civil tuvo que intervenir y parece que ha habido que

## Las heladas han estropeado la cosecha de aceitunas

CIUDAD REAL.—Una Comisión de propietarios de Argamasilla de Calatrava, visitó al Gobernador para exponerle la grave situación por que atraviesa el pueblo, con la pérdida total de la cosecha de la aceituna, motivada por las últimas heladas.

La situación se ha agravado al no encontrar compradores de trigo y los fabricantes de harina no lo admiten sin la intervención de la Junta reguladora.

El Gobernador les prometió adoptar medidas para atajar el conflicto.

En la academia gallega se pronuncian discursos de tonos nacionalistas

LA CORUÑA.—En el salón de sesiones del Ayuntamiento, con asistencia del alcalde, autoridades y mayoría de los académicos, se efectuó la recepción en la academia gallega, del periodista y exdiputado de las Cortes, D. Antonio Villar Ponte.

La recepción, tuvo extraordinaria solemnidad. El rector de la disertó sobre «el sentimiento liberal en Galicia» y se extendió sobre otros temas de la historia gallega. Fue contestado por el Sr. Otero Pedrayo, quien pronunció un discurso con ribetes nacionalistas.

En general, la disertación de Villar y el discurso de Otero Pedrayo, parecieron impropios de la solemnidad de la academia.

La festividad del Apóstol SANTIAGO.—Con extraordinaria animación se han celebrado las fiestas religiosas.

En la procesión presidió el obispo de Ciudad Real y el prior de las Ordenes Militares.

Durante la procesión funcionó el «botafumeiro». Figuraba en la procesión, además del Cabildo Metropolitano los archicofrades del Apóstol, caballeros de las cuatro Ordenes Militares y los Obispos de Tuy, Lugo y Ciudad Real.

Ofició en la función principal el prelado de Tuy.

En el ofertorio el Obispo Prior de las Ordenes Militares, Dr. Estébanez, efectuó la tradicional ofrenda consistente en mil escudos de oro, equivalentes a 10.000 pesetas. Al propio tiempo pronunció una elocuente invocación.

Han llegado personalidades de toda Galicia, habiendo en Santiago un gentío inmenso.

Después se celebró una procesión cívica que fué a depositar flores al monumento de Rosalía de Castro.

Un mitin radical socialista

VIGO.—En el teatro Tamberlak se celebró un mitin radical socialista, figurando como oradores los señores Valera y Gordón Ordás, que combatieron al Gobierno y al partido radical.

El público no cesó de interrumpir, aunque no se registraron incidentes de importancia.

Los oradores fueron obsequiados después con un banquete por sus correligionarios.

Seis muertos en accidente de autobús

TARRAGONA.—Ayer tarde se tuvo noticia en esta capital de que en la carretera de Igualada un autobús de la matrícula de Barcelona, conducido por Germán Echalar, natural de Navarra, a un kilómetro de Santa Coloma de Queralt, se

lamentar varios muertos y heridos.

Hasta el momento se carece de más detalles.

## Agresión a la Benemérita

MADRID.—El ministro de la Gobernación ha manifestado que, según informes del gobernador de León, al dirigirse a Toral de los Vados fuerzas de la Guardia civil procedentes de los puestos de Cababelos y Villafraña, en las proximidades de una fábrica de cemento surgió multitud de obreros que estaban en una vña y acorralaron a los guardias, los cuales se vieron obligados a hacer uso de las armas. Hubo un muerto y varios heridos. El pueblo de Toral de los Vados está asustado, y se ha solicitado envío de fuerzas, que ya han salido, para mantener el orden. El gobernador de Oviedo comunica que se han reintegrado al trabajo 525 obreros de la Sociedad Huelera Española, y se han declarado en huelga los de otra mina.

Añadió que una vez más quería hacer constar su satisfacción por el comportamiento de la Guardia civil, cuyo prestigio no consentirá que sea socavado. No está dispuesto a tolerar campañas de tipo disolvente, y aplicará la ley en cuantos casos sean necesarios.

precipitó por un puente de ocho metros de altura, a consecuencia de la rotura de la dirección.

Las primeras noticias dicen que han resultado seis personas muertas y numerosas heridas.

Concentración socialista disuelta

ALICANTE.—No obstante estar prohibidas por el gobernador toda clase de concentraciones socialistas, ayer mañana salieron de Torrevieja un grupo de estos elementos con objeto de reunirse con sus correligionarios de otras localidades.

Al frente del grupo marchaba D. defonso Torregrosa, director del semanario «Bandera Roja».

Enterada la autoridad, envió fuerza para que disolviera al grupo, como así se logró, sin incidentes.

El llamado Torregrosa ha ingresado en la cárcel.

Martínez Barrio cree que hay que levantar el espíritu republicano

PALENCIA.—Se ha celebrado un acto organizado por el partido radical democrata que hubo de ser suspendido ayer por una avería sufrida en el coche en que viajaba el Sr. Martínez Barrio.

Había primero el diputado por Sevilla Sr. Blasco Garzón y después hizo uso de la palabra el ex presidente del Consejo Sr. Martínez Barrio, quien dijo que la situación actual es más triste y amarga que la de antes de proclamarse la República, porque entonces se alentaba la esperanza de cambiar el régimen y ahora no queda esa ilusión. Añadió que aún se está a tiempo de recobrar la República.

Consideró como causas de la actual situación la prematura división de los partidos y de los hombres que implantaron la República, pero los errores no son de tal volumen que no se puedan rectificar. Otra causa que contribuye a agravar la situación, a su juicio, es la decepción causada por el partido radical, que tenía la misión de consolidar la República continuando la labor de los Gobiernos anteriores. Pero los radicales se han colocado junto a las derechas, enfrente de todos los partidos republicanos. Dijo que entre las clases populares cundirá el desencanto y que si se continúa como hasta aquí puede ocurrir que llegue la necesidad de defender el régimen con los recursos que sean necesarios contra sus enemigos. Es preciso levantar

## EL CANCELLER DOLLFUSS ASEBINADO

### Los «nazis», disfrazados de soldados, apresaron al Gobierno y se apoderaron de la radio

Noticias confusas

MADRID.—Ayer anochecido comenzaron a llegar noticias, transmitidas por todas las agencias de Europa, en las que se daban detalles confusos y contradictorios sobre un levantamiento nazi en Austria diciéndose que había sido hecho prisionero el Gobierno y llegando a asegurarse que el canceller Dollfuss había sido asesinado.

Esto último fué confirmado oficialmente algunas horas después.

La primera versión de los sucesos

VIENA.—La primera descripción de los sucesos de ayer en Austria ha sido hecha por el alcalde de Viena, Karl Seitze, a la Prensa en el Ayuntamiento. El Sr. Seitze anunció que en las primeras horas de la tarde dos destacamentos de unos cien hombres aproximadamente, disfrazados con los uniformes de la Policía y del Ejército, atacaron la estación de radio y la Cancillería. Un gran destacamento que llegó en cinco camiones asaltó la Cancillería, adonde no se les negó el paso por vestir el uniforme del ejército federal. En aquel momento estaban en la Cancillería, además de los funcionarios permanentes del Gobierno, el canceller Dollfuss conferenciando con Karl Kawlasky, el secretario de seguridad pública. Estos y otros tres miembros del Gobierno están ahora encerrados. Un destacamento más reducido se incautó de la estación de radio y lanzó la falsa noticia de que el canceller Dollfuss había dimisionado y que el embajador en Roma, Rimelief, había sido nombrado canceller. Cuando los demás miembros del Gobierno se enteraron de lo sucedido se reunieron en el ministerio de la Guerra, donde celebraron una reunión de Gabinete. La primera tarea a que se entregaron fué la de asegurarse la posibilidad de establecer un contacto con sus colegas cañivos en la Cancillería. Además tenían que hacer frente a la tarea de esclarecer la situación y movilizar las tropas necesarias. El alcalde Seitze insistió en que la situación era tranquila en todo el resto del país. Por primera vez hizo mención a que los nacionalsocialistas habían intentado apoderarse de los locales de dos Gobiernos de distrito en Styria, pero que las milicias fascistas de Dollfuss habían rechazado el ataque.

uniformes de la Heimwehr, y de la Policía, penetraron en la Cancillería donde se encontraban el canceller Dollfuss, el ministro de Seguridad, doctor Fey, y el subsecretario Kawlasky, que fueron detenidos, poniéndolos los rebeldes un revólver sobre el pecho. En cuanto se aupo lo sucedido, se movilizó la Heimwehr y la Policía, ninguno de cuyos miembros está comprometido en el golpe de Estado. El ministro de Previsión Social, Sr. Stuermer, ha recibido poderes para restablecer el orden.

Por la tarde se supo que el canceller Dollfuss estaba herido y, por último, que el ministro Schuschnigg comunicó al pueblo austriaco la triste noticia de que el canceller Dollfuss ha muerto, víctima de una mano asesina, a consecuencia de las heridas recibidas. Termina diciendo: «Austriacos, nuestro «führer» ha muerto, pero su obra sigue viviendo entre nosotros».

Los últimos momentos del canceller

—Los últimos momentos del canceller Dollfuss han sido explicados por el Sr. Fey en una alocución que ha sido radiada a última hora de la noche por la estación emisora de Viena.

El ministro federal dijo que, después de haber sido hechos prisioneros, fué conducido a una habitación, en la que el canceller estaba tumbado en el suelo, y que el señor Dollfuss, al verle, le dijo:

«Os ruego que cuidéis de mi familia. Yo creo—añadió el canceller—que la efusión de sangre en Austria puede ser evitada». El señor Fey agregó que el ex ministro de Educación Sr. Schuschnigg asume las funciones de jefe del Gobierno hasta que regrese el vicecanciller Stahrenberg.

Sin repercusiones en provincias

—Se asegura que lo ocurrido durante la jornada de ayer en Viena, ha sido un hecho aislado, sin repercusión en las provincias.

TRIPTICOS, TARIETONES ENLACE Y TARIETAS FANTASIA

Imprenta SENEN MARTIN

### Ha muerto M. Coty

PARIS.—A las ocho y treinta y dos de la tarde ha muerto en Louveciennes el conocido perfumista Francis Coty.

Las inundaciones en Polonia

VARSOVIA.—Varios millares de personas se encuentran en peligro a consecuencia del desastre provocado por las inundaciones.

Por haberse roto uno de los diques del Vistula, las aguas han inundado completamente cincuenta y dos pequeñas poblaciones. Inmediatamente de tenerse noticia de esto, se organizaron los trabajos para evacuar a los habitantes de las localidades afectadas por las nuevas inundaciones, habiéndose logrado evacuar ya a unas 11.000 personas. Sin embargo, se teme que muchos de los habitantes de dichas localidades hayan perecido ahogados.

Millares de personas refugiadas en los tejados de sus casas esperan con angustia que se les preste socorro.

La región agrícola está convertida en un inmenso lago, que tiene una extensión de 50 kilómetros de largo por 100 de ancho.

Este mensaje fué enviado desde Viena en alemán, ya que no pueden ser telegrafadas ninguna otra clase de noticias, a excepción de los comunicados oficiales.

Los rebeldes iban disfrazados

—Ayer han hablado ante el micrófono algunos ministros, entre ellos el Sr. Schuschnigg, quien ha dado cuenta a los ciudadanos austriacos de los sucesos de hoy, durante los cuales 144 rebeldes con

el espíritu republicano para recobrar la República y para defenderla en el momento quizá próximo de que sea atacada.

Después del acto se celebró un banquete en el Hotel Central en honor del Sr. Martínez Barrio.

Reflejos Arevalenses

EL CONSEJO DE MINISTROS DE AYER

SUBASTA

Edicto

Sección religiosa

Del extranjero

La verbena de la Cantina escolar

AREVALO. — Como nuestros lectores recordarán, estaba anunciada para el día 21, pero hubo de suspenderse porque el tiempo, que de una manera rápida e inesperada se cambió por viento frío y tormentoso, se impuso, y con el fin de que dicha verbena se celebre con el mayor esplendor y brillantez posible, los organizadores acordaron suspenderla para cuando haga mejor tiempo, que será seguramente para el sábado próximo, día 28; determinación que ha merecido justo elogio por parte del público.

Todo lo que anteriormente hemos dicho, respecto al entusiasmo despertado en todos por dicha verbena, resulta pálido ante la realidad. Citemos en primer lugar a las señoritas arevalenses que con una simpatía y gracejo digno de la mayor admiración, se han ofrecido a la Cantina escolar, inspiradas por el fin benéfico por que se celebra, para vender las papeletas que al precio de 0'25 dan derecho al poseedor de ella a poder participar, al fin de la suerte, de los innumerables regalos que el comercio y particulares han donado para tal fin; entre ellos se ven botellas de los mejores licores, frascos de elegantes perfumes, corbatas, salchichones, longaniza, garbanzos, telas, zapatos, y en fin todo lo que pueda apetecer cualquier espectador. Desde el más humilde al más potentado han aportado, en la medida de las fuerzas de cada cual, su ayuda material, y todos han puesto un sello inconfundible del noble sentimiento y leal corazón del público arevalense. Los regalos que sin exageración de ninguna clase lo decimos, pasan ya, con mucho, del centenar y se hallan expuestos en el escaparate del comercio de la señora Viuda e Hijos de Jiménez donde a todas horas se hallan infinidad de personas que les hace ansias cada vez más profundamente la llegada del sábado, y hace sentir instintos de espléndida comprando varias papeletas que duran poco en manos de las encantadoras señoritas de Arévalo.

Y los atractivos de la verbena ya han sido citados anteriormente; basta decir ahora, que a medida que se va acercando el sábado crece el entusiasmo en todos, y se espera sea una verbena que alcance las glorias de la apoteosis y obtenga el honor del aplauso de todo Arévalo, en cuyo ámbito local ha caído con alegría a la vez que con entusiasmo; con alegría, porque ha habido alguien que se ha acordado de los niños pobres; con entusiasmo, por la humanidad que ello encierra y por el desinterés con que han puesto su trabajo, su arte, su maestría, su ingenio y toda su voluntad a la O. Q. U. A. forastera Artea y la local Yira, a las que el público generoso les guarda grato agradecimiento a su rasgo. En todos los barrios de Arévalo, se aprueba con elogios e interés esta festiva nocturno, y de todos ellos, desde el más pobre al más rico, confundidos en un solo ideal ayudan moral y materialmente, al engrandecimiento de esta obra cumbre y humanitaria.

Ahora se espera que el tiempo sea benévolo y deje celebrar este acto benéfico para que resulte todo lo brillante que se espera; de no poderse celebrar el sábado, se hará entonces, el primer día que haga bueno.

FRONZ.

Reorganización del Bachillerato

Se disuelve y suprime la Junta creada para la sustitución de la enseñanza religiosa

MADRID, 25.—Desde las once hasta las dos de la tarde estuvieron ayer reunidos los ministros en Consejo.

Al salir el ministro de Agricultura le preguntaron los periodistas si se había encontrado una fórmula para resolver el conflicto del pan, y contestó:

—El Consejo me ha otorgado un voto de confianza para que en unión del gobernador civil fije esta tarde una fórmula que será presentada al Consejo mañana. Es preciso que el precio del kilo de pan siga siendo el de 65 céntimos.

—¿Y las fracciones?

—Ahí está el nervio de la cuestión; esas probablemente subirán de precio. Yo hago blucapí en que no se aumente el precio del pan familiar, porque de esta manera se beneficiará al proletario, ya que tendrá pan al precio exacto y de mejor ración. Desde que estoy en el ministerio de Agricultura he venido luchando por este asunto, pero realmente no puede revalorizarse el trigo, que es mi política, por lo que afronto para mí toda responsabilidad, y quiero mantener sin modificación de ninguna clase el precio del pan familiar.

Es una lucha entre el campo y la ciudad. Al proletariado industrial le podrá tener sin cuidado el precio del trigo, pero hay que tener en cuenta principalmente que en el campo el jornal ha subido y la jornada de trabajo ha bajado, consecuencia de las mejoras sociales a que tienen derecho los obreros del campo y que era de justicia conceder.

El año pasado, siendo yo ministro el trigo valía 42 pesetas y se vendía el pan a 65 céntimos, igual que ahora. Esto daba un margen considerable para los harineros y panaderos.

Contrariamente, en la actualidad el trigo vale 50 pesetas y la harina 60 y ha llegado a 72 y sin embargo el pan no ha variado de precio.

Un periodista le hizo ver que para ello estaba el Consorcio, buscando una compensación con el pan de lujo.

—Precisamente—contestó el ministro—debe aumentarse el precio de las harinas como consecuencia de la revalorización del trigo, pues dicha compensación no puede hacerse, y tanto era así que el Consorcio, desprovisto de fondos propios tuvo que recurrir a un préstamo de 700 000 pesetas y a otro de dos millones al Banco Industrial. Concretamente la fórmula será no elevar el precio de las piezas de un kilo y elevar las piezas fraccionarias de medio kilo.

Con esta fórmula creo que no solo se beneficia a la política del campo sino a la de la ciudad, aunque ya sé que cada uno, desde su sector político barajará esta cuestión a su gusto.

Lo más saliente de lo tratado en el Consejo, según la nota oficiosa facilitada, fué lo siguiente:

Los ministros cambiaron impresiones sobre la reposición de funcionarios expulsados por la errónea e inmotivada ley de 11 de agosto de 1932. Se estudió el decreto que se llevará mañana (hoy jueves) al Consejo de ministros.

Gobernación.—El ministro dió cuenta de la compañía que hace un periódico contra los mandos de la Benemérita, con ánimo de sembrar la indisciplina. Ese periódico ha sido multado con cinco mil pesetas por un artículo publicado ayer. Salazar eligió con ese motivo a la Benemérita. El Consejo felicitó al ministro por su actitud, excitándole a que continuara en tal conducta.

Instrucción Pública.—Declaran do disuelta la Junta de Institutos de Segunda Enseñanza creada para

El día 30 de Julio a las doce de su mañana se celebrará en las Casas consistoriales la subasta para el aprovechamiento de 2.555 457 metros cúbicos de madera del monte número 85 del Catálogo E Quintanar, siendo el tipo de subasta el de 51.108 74 pesetas.

La admisión de pliegos se efectuará hasta las doce de la mañana del día 29, encontrándose de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento el pliego de condiciones facultativas y económicas.

San Bartolomé de Pinares a 25 de Julio de 1934.—El alcalde, Julián Abad.

“La Actividad,”

Señalo informaciones Personales de toda España, Ingreso Guardia Civil, Carabineros, Guardia Asalto, certificaciones Penales, 8 pesetas. III, firma Voluntad 9

Director: Ordóñez, Preciados 64 Madrid

la sustitución de las órdenes religiosas.

Expedientes de construcción de escuelas.

Creando el Museo Español. Se aprobó el proyecto de reorganización del bachillerato.

Agricultura.—Se autorizó al ministro para que considerando el pan familiar de un kilo al precio de 65 céntimos formalice con el gobernador civil una fórmula de solución definitiva.

Limitando los préstamos que concede el servicio Agronómico a los agricultores individuales, conforme el decreto de junio de 1934.

Creando una comisión interministerial encargada de redactar las bases de los tratados de comercio

Al paso de unos infundios

—En el momento de marcharse a la Fuenteja, a última hora de la tarde, el Sr. Samper conversó con los periodistas y les dijo que se había recibido en el ministerio de Estado un telegrama del Sr. Martínez de Velasco participando que le había visitado en Lisboa el general Sanjarjo para desmentirle de manera rotunda los rumores que se han hecho circular en la Prensa en los últimos días, acerca de un proyecto de movimiento monárquico en el cual figuraba el general Sanjarjo como dirigente. El Sr. Sanjarjo manifestó al Sr. Martínez de Velasco que se encuentra alejado de los vaivenes de la política española, no interesándole ninguno de los rumbos que tome, y deseando vivir tranquilo.

El Sr. Samper dijo que le habían extrañado aquellos rumores, por estar relacionados con personas como Sanjarjo, y mucho más después de habérselo concedido la amnistía.

Ahora, añadió, me interesa hacer constar que al rigor con que se ha ordenado actuar a los fiscales para denunciar los ataques contra el presidente de la República y las exclamaciones a la violencia hay que añadir una tercera zona que es la de intentar fomentar la disciplina en los cuerpos armados. Con igual rigor se aplicarán las medidas gubernativas en estas tres zonas de delincuencia.

En virtud de providencia dictada por el Juzgado de Primera Instancia número dos de esta Capital, en los autos promovidos por el Banco Hipotecario de España, contra don Francisco Iglesias Moreno sobre reclamación de un crédito hipotecario de diez y seis mil pesetas, intereses pactados, gastos y costas se ha acordado sacar a la venta en pública subasta por primera vez la siguiente:

FINCA. Distrito Hipotecario de Cebrenos. Término municipal de Navalperal de Pinares. Finca «Ave María», sita en la estación de Navalperal de Pinares, provincia de Avila; que linda: por su frente que es el Sur, en línea de noventa y cinco metros con el camino de las Navas; por la derecha que es el Este, en línea de ciento setenta metros, con tierra de Epifanio Marcos; por la espalda o teatro que es el Norte, en línea de noventa y cinco metros, con camino de herederos o vecinos, y por la izquierda que es el Oeste, en línea de ciento setenta metros con finca, hotel y jardín de José Sierdo.

Todas estas líneas se encierran en una superficie plana de 15.450 metros cuadrados, equivalentes a 198.996 pies cuadrados. Esta finca está cercada, en su totalidad con cinco hileras de espinos cruzados y con soportes de cemento armado, excepto la fachada que lleva verja de hierro sobre piedra en una frente de 56 metros. Dentro de esta finca se hallan construidos un edificio de dos plantas dedicados a vivienda veranlega y una casa para guarda de una sola planta. La casa principal es de planta rectangular, de 15 metros por 9 y medio con dos plantas, en la baja tiene un porche de entrada, vestíbulo, comedor, cocina y un watercloset; en las descubiertas se aprovecha la parte de más elevación para dormitorio de servidumbre, el sótano tiene una pequeña bodega y leñero, en la segunda planta tiene sala dormitorio, una sala, baño y watercloset; la construcción es la corriente en la localidad, o sea de fábrica de mampostería en muros y ladrillo en tabiques, y entramados horizontales y armadura de cubierta de madera, la decoración interior está a base de pintura al temple y oleo la casa del guarda tiene una planta rectangular de ocho metros y medio por siete y medio, y en ella cocina, dormitorio watercloset y con una entrada independiente, un garage, bajo, cubierta se ha aprovechado la parte más elevada para dormitorio, la construcción es de mampostería en muros, ladrillo en tabique y madera en entramados. El servicio de agua se hace mediante el depósito situado en el desván del hotel, alimentado por agua elevada de un pozo mediante un molino de viento.

Para cuya subasta que tendrá lugar doble y simultáneamente ante este Juzgado y el de igual clase de Cebrenos, sito aquel Juzgado en la calle del General Castaños número uno, se ha señalado el día veinticinco del próximo mes de agosto a las doce horas bajo las condiciones siguientes:

Servirá de tipo la cantidad de treinta y dos mil pesetas pactado en la escritura de préstamo.

No se admiten posturas que no

SANTORAL  
Día 27. Viernes.—Santos Pantaleón, Ermócrates, Félix, Mauro, Sergio, Jorge, Aurelio, Julia, Natalia y beato Rodolfo Aquaviva, mrs.; Maximiano, Malco, Martiniano, Dionisio, Juan, Serapión y Constantino, cis.; Juliana y Antusa, vgs.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del apóstol Santiago, con rito semidoble y color encarnado.

CULTOS  
Medalla Milagrosa  
PP. Paules. Por la mañana a las ocho misa de Comunión. Por la tarde, a las siete exposición, rosario, ejercicio, plática a cargo del R. P. Prudencio García, C. M., reserva y cánticos.

Mes dedicado a la Virgen del Carmen  
La Santa. Todos los días, a las siete de la tarde, habrá rosario, ejercicio del mes y cánticos.

¿Va usted a Madrid?

No deje de hospedarse en la fonda “La Parisián, Montero 14 Pensión completa de ocho pesetas hasta doce, magníficas habitaciones para familias, calefacción central, cuartos de baño, salón de lectura y de piano, telefonos interior y exterior 14,285

Propietaria y gerente  
LEONARDO MENDEZ

Viejos agotados, sea por el trabajo, por excesos o por enfermedades recuperan su vitalidad con el Jarabe Salud. Combate la posturación nerviosa; da energías a la sangre y rejuvenece rápidamente el organismo. Está aprobado por la Academia de Medicina y puede tomarse en todas las épocas del año. Al sentir cualquier manifestación de debilidad tómese inmediatamente el poderoso regenerador

HIPOFOSFITOS SALUD



Hay personas que no toleran los purgantes. El LAXANTE SALUD jamás irrita, siempre es eficaz.

Se cubran las dos terceras partes de dicho tipo, y para tomar parte en la subasta deberán consignar los licitadores previamente en la mesa del Juzgado o Establecimiento destinado al efecto el diez por ciento de dicho tipo, sin cuyo requisito no serán admitidos.

Si se hicieren dos posturas iguales, se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes, debiendo hacerse la consignación a los ocho días siguientes al de la aprobación del remate, advirtiéndose:

Que los títulos suplidos por certificación del Registro, se hallarán de manifiesto en Secretaría, debiendo conformarse con ellos los licitadores, sin que tengan derecho a exigir algunos otros; y

Que las cargas o gravámenes anteriores y las preferentes al las habiere al crédito del actor continuarán subsistentes entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Dado en Madrid a diez y ocho de Julio de mil novecientos treinta y cuatro.

V.º B.º El Juez de 1.ª Instancia Int., Firma ilegible.—El Secretario, Antonio Yáñez.

¿Qué pasa en Viena?—Noticias contradictorias

VIENA 25 (4.1).—Dícese que ha dimitido el Gobierno Dollfus por no haberse llegado a un acuerdo con Self, ministro de Seguridad nacional.

El presidente ha encargado la formación del Gobierno a Rinteler, embajador de Austria en Roma. Este nombramiento fué acordado por Hitler y Mussolini en Venecia.

BERLIN 25.—Se sabe a fuente autorizada que Hitler y Mussolini acordaron el nombramiento de Rinteler para el cargo de cañiller de Austria.

Noticias posteriores desmenten la dimisión de Dollfus.

Se dice que a la una de la tarde las fuerzas con ametralladoras han acordado la Dirección de Policía de la capital.

También se dice que se ha declarado el estado de guerra en la capital como consecuencia de un golpe de Estado nazi.

Ochocientos muertos por el calor en Norteamérica

NUEVA YORK.—La ola de calor que tantos estragos está causando en Norteamérica, ha batido el «record» de los últimos cuarenta años. Hasta ahora han muerto de insolación o de asfixia, 800 personas y por todas partes se registran incendios de boques, que adquieren proporciones aterradoras a causa de la enorme sequía.

Es tal la sequía en los campos que los ganaderos en la imposibilidad de encontrar agua o alimentos para sus ganados prefieren enviarlos a los mataderos de Chicago para convertirlos en carne aprovechable para la exportación o el consumo posterior en conserva.

Comunican de Chicago que ha llegado hoy la primera expedición de 20.000 cabezas de ganado, que no es más que una avanzada de los 200.000 que se han anunciado en estos últimos días. Hay ganaderos que en la imposibilidad de embarcar pronto su ganado para los mataderos por los pedidos de vagones que hay sin servir todavía en las regiones ganaderas llegan a matar a tiros a sus reas, antes de verlos morir de sed.

La vuelta a Francia

Todos los corredores llegan juntos

BURDEOS 25 (6.1).—La 19 etapa de la vuelta ciclista a Francia, que comprende 215 kilómetros, desde Pau a Burdeos, se ha corrido con mucha calma, como ya estaba previsto.

Hubo algunas escapadas sin consecuencias que no tuvieron ninguna importancia y la carrera no llevó a un tren monótono y flojo.

Al llegar al velódromo Le Bacouret, de Burdeos, iban todos los corredores juntos, por lo cual se tuvo que disputar la etapa al sprint. Se notó que los aces no tenían interés en resultar vencedores de la etapa, por lo cual ésta fué ganada por un individuo, Meint, que hizo el recorrido en siete horas, siete minutos y cincuenta y ocho segundos.

Después Geinell, Loulot, Martano, Spelcher, Bonduel, Kottli, Wauters, Les Gréves y Morall, seguidos de todos los demás, corredores que hicieron la etapa en igual tiempo.

¿Ojalos?

Quando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y verrugas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

May muchas imitaciones indeseadas. En todas partes, 1,50 pesetas. Por correo, 2 pesetas.

Farmacia Puerto, Plaza San Ildefonso, 5, Madrid.

Grandes existencias y variado surtido

Norias de ALAEJOS  
Arados de ALAEJOS  
Prensas de ALAEJOS  
Trilladoras de ALAEJOS  
Aventadoras de ALAEJOS  
Calzos y bujes de ALAEJOS  
En la fundición de ALAEJOS  
CATÁLOGOS GRATIS  
Los pedidos a Jorge Martín e Hijo (Valledoid)

BALNEARIO

Caldas de Oviedo

Aguas termales azoadas muy radioactivas. Reumatismo, catarrros, gripe mal curada. Notables resultados en la hipertensión arterial.

Gran Hotel del Balneario

Automóvil desde Oviedo

15 de junio a 30 de septiembre

Manufactura de herramientas de corte

ARIAS HERMANOS,

CASA CENTRAL: SEGOVIA

Herramientas que fabricamos y vendemos garantizadas:

- Navajas de afeitar y bolsillo. Tijeras para todos los oficios. Máquinas para cortar el pelo y esquilador. Cuchillos de Carnicero y pescadero. Cuchillas de Zapatero.



Compren herramientas MARCA ARIAS Las mejores que se conocen en todo Castilla

Hoces y Guadañas, Tijeras para esquiladores

Vaciadores

SUCURSAL EN

AVILA

Plaza Zurraquin, 8, LOS VIERNES Y SABADOS

Especialidad en vaciado y afilado de herramientas de Barberos, Peluqueros y Esquiladores y toda clase de herramientas cortantes.

BALNEARIO DE LEDESMA (SALAMANCA)

Precios económicos. Reumatismo, piel, catarros nasales, faringe, laringe, brónquios. Coches de la estación de Salamanca al Balneario. Soliciten informes al Administrador. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta.

COMPANIA DEL PACIFICO

Para Habana, Colón, Panamá, La Libertad, Paíta, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Santander la

Vapor «ORBITA» 22 de julio.

Motonave «REINA DEL PACIFICO» 2 de septiembre.

Vapor «ORDUNA» 30 de septiembre.

Admiten pasaje de lujo, Primera, Segunda y Tercera clase y carga. Para informes dirigirse a sus AGENTES

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda número 9. SANTANDER

Gran Balneario de Medina del Campo

Temporada oficial, de 15 de junio a 15 de septiembre

Verdadero Sanatorio para la escrófula

Maravilloso resultado en las afecciones de índole escrófulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al período del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc.

Gran hotel con todo el confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, mesas particulares de primera, comedor de segunda.

Existen también en el Hotel Antiguo del Establecimiento Balneario pensiones completas de 10 y 12 pesetas diarias.

Cómodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo.

Un formidable adelanto para el cultivo de los huertos

No os canséis dando vueltas a la noria para sacar del pozo el agua para el riego de los huertos

La bomba eléctrica Monobloc «Record»

con un gasto de sólo unos céntimos a la hora la sacará a 7,50 metros de profundidad y la verterá en los huertos.

Esta bomba, VERDADERA MARAVILLA DE LA INGENIERIA, funciona sin ruido, sin trepidación, sin vigilancia ni entretenimiento. Basta con empalmarla con dos hilos a la instalación de la luz igual que una lámpara. Ocupa muy poco sitio y su precio es reducido. Inmensas ventajas sobre los demás sistemas.

Puede verse funcionando en casa del representante

FLORENCIO VAN DEN EYNDE

PLAZA DE LA MERCED, 4

Teléfono núm. 314

SEGOVIA

NO OLVIDE USTED QUE SON

4

los tomos que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Baillly-Baillière-Riera)

Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

UNAS 8.000 PÁGINAS MÁS DE 3.500.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal

Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS (franco de portes en toda España)

¡SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

BALNEARIO CALDAS DE BESAYA (Santander)

Temperatura: 35 y 37 grados

Artritis. Reumatismo. Ciática.

Catarros bronquiales.

Gran Hotel, todo confort

A 70 metros estación ferrocarril Norte.

AGENDAS «Baillly-Baillière» 1934

AGENDA DE SUPETE Y DIETARIO

MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA

AGENDA CALDIERA

BLOC CALENDARIO DE SOBRANERA

AGENDA DE LA LAVANDERA

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros, reuñidos

CAPITAL SOCIAL: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado.

Domicilio, Madrid, ALCALA, 43. Subdirecciones en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA Incendios: Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida: En todas sus combinaciones Accidentes: Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes: Seguros de los buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metales y toda clase de valores.

Robo: Seguro ordinario o robo con fuerza, saqueo, pillaje e incendio en caso de incendio popular. Atracos a cobradores, etc.

Subdirector en Avila, Fermín López Perres

Oficina: Calle de Lope Núñez, 4

BALNEARIO Alceda-Ontaneda (SANTANDER)

Piel. Vías respiratorias. Artritis.

GRAN HOTEL ONTANEDA

Esmerado trato.

EL LIBRO PARA TODOS, GRANDES Y CHICOS



LECTURA AMENA e INTERESANTÍSIMA 600 PÁGINAS - 40 ILUSTRACIONES SERVA DE LIBRO DE TEXTO PARA LOS NIÑOS

PARTICIPACION DOBLE DE LA NAUFRIO DE LA LOTERIA DE NAVIDAD N.º 32828

Reporte 2.000 bonos regalo y de regalo a participantes en el sorteo de la Casa

EN VENTA EN LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZARES y en casa BAILLY-BAILLIERE, MADRID y AVILA, SEGOVIA

LEA USTED EL DIARIO DE AVILA

Suscríbase usted a EL DIARIO DE AVILA

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Es el periódico más antiguo de la provincia y el defensor más imparcial e independiente de los intereses religiosos, sociales y económicos del pueblo.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Avila, un mes... 2 pesetas. Provincia, trimestre como minimum... 6. Extranjero, semestre... 20. Número suelto... 10 céntimos. Idem atrasado... 15.

TARIFA DE PUBLICIDAD

En 1.ª plana, línea... 0'60 pesetas. En 2.ª... 0'50. En 3.ª... 0'35. En 4.ª... 0'15.

DESCUENTOS

De 5 a 10 inserciones, el 5 por 100. De 10 a 20, el 15 por 100. De 20 a 25, el 25 por 100.

Las precedentes tarifas de anuncios se entienden recibida el anuncio hasta la una de la tarde del día de la inserción. Desde la una a las cinco tendrán un recargo del 20 por 100. De las cinco en adelante no se admiten anuncios, o en caso muy extraordinario sufrirán un aumento del 100 por 100.

ESQUELAS DE DEFUNCION

En primera plana.—Entera, 175 pesetas. Media, 100. Cuarto, 70. No se admiten en la primera plana otros tamaños.

En segunda plana.—Entera, 90 pesetas. Media, 70. Cuarto, 45. A tres columnas (16 centímetros de altura), 27. A dos (10 centímetros altura), 22. A dos columnas (10 centímetros altura), 18. A columna (10 centímetros altura), 19.

En tercera plana.—Media, 50 pesetas. Cuarto, 32. A tres columnas (16 centímetros altura), 16. A dos (16 centímetros altura), 12. A dos (10 centímetros altura), 9. A una (10 centímetros altura), 6.

En cuarta plana.—Entera, 135 pesetas. Media, 85. Cuarto, 60. A tres columnas (16 centímetros altura), 35. A dos columnas (16 centímetros altura), 29. A dos columnas (10 centímetros altura), 24. A una (10 centímetros altura), 17.

Las precedentes tarifas se entienden recibida la esquela hasta las cinco de la tarde en primera y cuarta plana; y en segunda y tercera hasta la una de tarde. Después de estas horas no se admiten en segunda y tercera plana. En primera y cuarta se admiten hasta las seis de la tarde con un recargo del 20 por 100, y el mismo recargo tendrán las que se publiquen en la parte superior de la plana.

HERNIAS

En contención absoluta con curación de todo peligro y molestia lográndose a la curación radical en muchos casos.

Instituto de Ortopedia y Cosmética Augusto Figueras, 3 MADRID

Director: J. CAMPOS

MEDICO-ORTOPEDICO

Aplicación científica de Bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escallosa, Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, incontinencia de orina, impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídas, Piernas, Brazos, Narices y Oreas artificiales son los últimos adelantos de eminentes médicos Ortopedistas de todas las naciones.

COSMETICA (BELLEZA)

Realizada por procedimientos Médicos de mucho éxito y sin ningún peligro. Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mel olor de aliento. Aumento de senos y corrección de los blancos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y salvaje. Curación de los juanetes sin operar.

CONSULTAS POR CORREO

Queda suspendida la consulta en Avila durante el invierno hasta que se anuncie su reanudación.

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es un Centro altamente médico y dirigido por el Doctor J. CAMPOS desde 1911.

AVILA AL DIA

La festividad de ayer

Con gran solemnidad se celebró ayer en la parroquia de Santiago la fiesta de su titular. Desde las primeras horas de la mañana se dijeron misas a las que asistieron numerosos fieles. A las 10 fué la mayor concurrencia a la misma el Cabildo de San Benito, la Junta de Fábrica y no pocas personas de aquella barriada. Ocupó la Sra. Gracia de teatro el coadjutor de la parroquia D. Deogracias Parrino, quien cantó las glorias del Santo Apóstol. Siguiendo irradicional costumbre, los campesinos, en gran número, no trabajaron, viéndose las calles de la población muy concurridas durante todo el día. El comercio abrió por la mañana cerrando sus puertas a las tres de la tarde debido a la fiesta.

Santa Ana

También las religiosas Bernardas han dedicado hoy solemnes cultos a Santa Ana, titular de su Monasterio. A las diez se ha celebrado misa solemne con sermón a cargo del presbítero D. Nicasio Marín. Después de la misa se expuso S. D. M. que ha permanecido Manifiesto hasta las seis de la tarde, hora en se ha verificado la procesión Sacramental, a la que ha concurrido mucho pueblo.

Arturo Canales

Enterrados del norte, pino rojo, Cementos Cosmes, Asiland y Cangrejo. Castellón, 3. Teléf. n.º 45

Colonia de niños en Avila

Se encuentra en Avila pasando unos días una colonia escolar de niños, hijos de obreros de Madrid, organizada por el rector de San Luis de los Franceses D. Alfonso Franco, y costada por los franceses residentes en la capital de España.

La colonia se halla instalada en la Residencia de Estudiantes, y los niños se encuentran muy satisfechos de su estancia en esta capital.

Según nuestras noticias el director se propone organizar los exploradores Católicos en Avila, a semejanza de los que existen en Madrid y en algunas otras capitales.

Inglésa... en las lecciones particulares a domicilio o casa. R. Ferreras, Santo Tomás, 10, 3.º.

Accidente automovilista

En el kilómetro 118 de la carretera de Madrid a la Coruña, término de Arévalo, la camioneta de la matrícula de C. núm. 4741, que era conducida por Jesús Torres y en la que viajaba la joven Cándida Sebastián, intentó tomar la delantera a otro automóvil conducido por José Rebatov.

La primera dió un fuerte golpe al último, saliendo despedida Cándida que sufrió heridas graves en distintas partes del cuerpo, quedando hospitalizada en Arévalo. Los vehículos sufrieron desperfectos. El juzgado instruyó diligencias.

DR. B. LORENZO VELAZQUEZ catedrático de la Facultad de Medicina de Zaragoza pasará consulta de enfermedades de Aparato Digestivo y Medicina Interna los lunes, miércoles y viernes de 10 a 12 de la mañana durante el mes de agosto en Reyes Católicos n.º 5, 2.º

Detenido

En el término municipal de Matagorda ha sido detenido José de la Cruz Robles que se halla procesado por incendio. Pasó a presencia del juez.

VENDO casa muy barata. Razón Cristóbal Perdo.

Un banquete

Por un numeroso grupo de socios del Casino serán obsequiados con un banquete los "amateurs" que tan brillantemente actuaron en la becerrada benéfica que tuvo lugar el pasado día 15.

Según tenemos entendido el acto se celebrará el próximo sábado a las diez y media de la noche.

EDUARDO JAURALDE MORGADO ABOGADO

San Segundo, 42, bajo izqda. Horas de despacho: 10 a 12 y 4 a 7

Denunciados

La Guardia civil ha denunciado a un vecino de Navas del Marqués por infringir la ley de caza.

Coñac "Caballero," ¡EL MEJOR!

Pídalo en el acreditado establecimiento de ultramarinos

LA FAVORITA

botella, 5 50 pesetas, con regalo de una cucharilla.

San Millán, 2. Teléf 262

VOX POPULI

Los conciertos de la Banda de música

Varios aficionados a la música se acercan a nosotros para manifestarnos su disgusto por que se hayan desplazado los conciertos de la Banda, del Mercado Grande.

No deja de asistirlas la razón, pues el pasado martes en el concierto que dió la notable agrapación en el paseo del Dos de Mayo, los profesores hubieron de tocar a oscuras, pues el Ayuntamiento no se preocupó de colocar alumbrado suficiente donde había de actuar la Banda.

Por otra parte el instrumental ha de dejarse en el suelo y el polvo no es nada saludable para los músicos.

El ensayo, que dijo un día el alcalde, ha fracasado, y creemos que se confluían celebrando los conciertos en la plaza del Mercado Grande, que es su sitio.

SE VENDE Citroen siete plazas baratísimo y a toda prueba. Razón en esta Administración.

Dispensario antituberculoso provincial

LOSILLAS NUMERO 1

Servicios públicos gratuitos

Consultas.—Lunes, martes, miércoles y jueves, de cinco a siete de a tarde.

Neumotorax e intervenciones quirúrgicas.—Viernes y sábados, de cinco a siete de la tarde.

Reacciones diagnósticas.—Martes, jueves y sábados, de once a doce de la mañana.

Inyecciones medicamentosas.—Todos los días laborables a las once de la mañana.

Ernesto Paradinas Brockmann

Médico Odontólogo Estrada, 5. Teléfono 390 Consulta provisional de nueve y media a dos

PEDID LOS EXQUISITOS CAFES MARCA

"ROLON," SE DISTINGUEN POR SU AROMA

La Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará hoy día 26 de julio, de diez a doce de la noche en la Plaza de Constitución.

- 1.ª «La Chufa de Pontevedra», Pasadoble; Luna. 2.ª «Arre horrible», Jota; Luna. 3.ª «Adiós Madrid», Scholia; Guerrero. 4.ª «Chateau-Mergaux», Selección; Caballero. 5.ª «La Orgía Dorada», Paso doble; Guerrero. El director, J. Caballero.

Donativos recibidos para la tómbola que la obra Luisa de Marillac se propone abrir el primero de agosto

- D. Juan Saigado Santiago y señora, una anfora de Talavera. Doña Felisa Guerras viuda de A bertos, juego para dulces de cristal tallado. D. Baltasar Yáñez, dos bolsos de señora. Doña Josefa Cubas Hermosa viuda de González Paeble, una muñeca. Señor Delegado de Hacienda y señora, aparato de luz. D. Manuel Matz González, dos floreros de cristal tallado. D. Francisco Rodríguez Urbano, búcaro de cristal tallado. D. Felipe Ibáñez Serrano, centro de cristal tallado. D. Juan Caldeiro Vázquez y señora, juego de agua de cristal. Casino Abulense, bonito estuche de dos tejas de plata. Señorita Pilar de Diego y Gómez, un bonito muñeco.

Elecciones para las Comisiones Arancelarias

La Cámara Oficial de Comercio de Avila tiene abierta elección entre los industriales y comerciantes que hayan satisfecho por cuota media al Tesoro más de mil pesetas en el trienio 1931-33 y tienen derecho a votar a los delegados en las Comisiones Arancelarias que expresa el decreto del Ministerio de Industria y Comercio del 13 del actual. Los elementos de fuera de la capital podrán enviar sus votos, cuyo modelo se facilita en la misma Cámara, a dicha Corporación y los de la plaza pueden hacer lo mismo o emitirlos en el acto del escrutinio que tendrá lugar el día 31 del corriente.

La mayoría eran antonitanos

Los jóvenes Antonitanos nos ruegan hagamos público, para conocimiento de la opinión, que durante la conferencia que el otro día dió el P. Laburu, la mayoría de los que desempeñaban el delicado cometido de acomodar a los asistentes eran elementos de la Juventud Antonitana y no solo de la Católica como, por ignorar tan interesante extremo, dijimos nosotros. Queden complacidos.

SE VENDE en buen uso y económica Jardinera 16 asientos y atarjetas de toros. Carretera Nueva, 26 Taberna de Cirilo

Esta mañana en el Ayuntamiento

La reunión pro-monumento a Santa Teresa

Esta mañana, y convocados por el alcalde, Sr. Melero, se han reunido en el Ayuntamiento los señores Obispo, alcalde, gobernador civil, diputados a Cortes señores Velayos, Represa, y Dávila S. Monge; concejales señores Mulero, González Vallejo, Sancho y Caro; R. P. prior de la Santa, R. P. vicerecutor de Santo Tomás y R. P. Gregorio Rodríguez; presidentes de las Cámaras Urbana y de Comercio, señores Marín y San Román; director del Instituto, Sr. Almanza; presidente de la Comisión de Monumentos, Sr. De Diego (D. Angel); D. Baltasar Marquez Salvatierra, Sr. Caveng, excelentísimo señor marqués de Benavites, Sr. Caprotti y el director de EL DIARIO DE AVILA, Sr. Sacristán Haldobro.

El alcalde da cuenta de la reunión de la Comisión pro-monumento a Santa Teresa, y como entre los aserros figuraba la citación a las personalidades más relevantes de Avila, lo ha hecho para poder llevar a feliz término la idea lanzada por el Ayuntamiento.

El Sr. Caro hace historia de la moción presentada, diciendo que se acordó por unanimidad por el Ayuntamiento sin distinción de matiz, y dice que todos los señores asistentes pueden prestar ayuda eficazísima con sus ideas, para el mejor éxito de la empresa, y que la comisión las atenderá gustosa, dando cuenta de que se ha abierto una cuenta corriente con el Banco de España y se han designado varios comercios para recoger donativos y dar facilidades al público.

El Excmo. Sr. Obispo felicita efusivamente al Ayuntamiento por la idea, y se ofrece incondicionalmente para colaborar a tan hermoso fin.

Igualmente lo hace el Sr. Velayos en nombre de los diputados a Cortes.

El Sr. marqués de Benavites dedica grandes elogios al Ayuntamiento, y afirma que aún cuando el mundo atraviesa por momentos verdaderamente difíciles, espera que el éxito sea grande por tratarse de una figura universalmente conocida como es Santa Teresa, y propone una activa campaña de propaganda tanto en España como en el Extranjero, especialmente en América latina.

El Sr. Caprotti habla de la parte técnica del monumento y señala la conveniencia de comenzar las obras sin recurrir al concurso, y aquéllas deben acelerarse sin esperar a que terminase la suscripción.

El Sr. Caro solicita que se incremente la suscripción, y al propio tiempo la propaganda de la misma.

El Sr. San Román ofrece su concurso y el de la Cámara de Comercio.

El Sr. Marquez Salvatierra abunda en entusiasmo por la idea, y propone la creación de una obra que extienda y perpetue en toda España la erección del monumento a Santa Teresa.

El Sr. Gobernador manifiesta que ha recogido el ambiente del pueblo, y como ha visto que es un anhelo justísimo de la ciudad el que se levante un nuevo monumento a Santa Teresa, se ofrece con gran entusiasmo, añadiendo que lo interesante es que las obras comiencen cuanto antes.

El alcalde Sr. Melero, indica la conveniencia de formar subcomisiones con el fin de intensificar la propaganda, y llevar a la realidad la idea del municipio.

Dedica frases de agradecimiento a los asistentes por el honor que le han dispensado al asistir a esta

El ministro de Hacienda da normas a sus compañeros para la confección del presupuesto.—Consejo de ministros.—Un abogado y un diputado promueven alborotos en la Audiencia de Barcelona.—Se dice que el Gobierno italiano ha enviado dos regimientos a la frontera Austriaca

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

El ministro de Hacienda y los presupuestos

MADRID 26, 4 30 tarde.—El ministro de Hacienda ha dirigido una comunicación al presidente del Consejo y restantes ministros, dicitando normas para la confección de los presupuestos, los cuales deberán remitirse por todos los departamentos antes del día 25 de agosto, con el fin de poder presentar a las Cortes un proyecto de presupuesto impreso. Entre estas normas se dan las de que los servicios que tengan carácter general se reunirán en un solo ministerio; se suprimirán las comisiones de servicios en el extranjero, y se fusionarán las escuelas de los Cuerpos que tienen funciones análogas, reduciendo el personal. Toda remuneración de carácter personal, inclusive las de los temporeros, deberán separarse de los presupuestos y se reducirán las consignaciones para obras y construcciones.

Consejo en Palacio

—Esta mañana se celebró consejo de ministros en el Palacio Nacional. Mientras estaban reunidos los ministros acudió el Nuncio de S. S. ha visitar al jefe del Estado siendo recibido en audiencia por éste.

Al salir del consejo el ministro de Agricultura dijo que se había tratado del conflicto del pan tomando el acuerdo de que las barras de viena se vendan en lo sucesivo a trece céntimos.

El Sr. Rocha dió cuenta de que las noticias que se fiesen de Austria permitan asegurar que el Gobierno dominará la situación, sin necesidad de ingerencias extrañas. El ministro de Comunicaciones

Ecós de sociedad

Viajeros

Para pasar el verano han llegado de Madrid las señoritas de Torregrosa con su sobrina, y de Asturias el maestro nacional D. Julián Sánchez con su esposa e hijo.

También se encuentra en Avila al lado de su hermana política, la distinguida señora viuda de Abella, el culto sacerdote D. Luis Abella.

Citacion para inventario

Los que suscriben, como testamentos de don Pascual Alvarez Gillego, que fué vecino de Gutierre Muñoz, citan a todos sus herederos, legatarios, y acreedores a los hubiere, para la práctica del inventario de su herencia, que ha de tener lugar en Gutierre Muñoz, el día cuatro de agosto próximo en la casa que fué su morada y donde falleció.

Gutierre Muñoz 22 de julio de 1934.—Angel Fernández Alconada, Daniel Alvarez G.

realizó, con referencia especial para las autoridades, y para el Excelentísimo Sr. Obispo de esta Diócesis, quien en todo momento ha estado identificado con el pueblo de Avila, por lo que merece particular agradecimiento.

A la una de la tarde se levantó la sesión en medio del mayor entusiasmo de los asistentes por llevar a feliz término la loable iniciativa del entusiasta y emprendedor concejal D. Benjamin Caro que con tan unánime aprecio hizo suya el Excelentísimo Ayuntamiento.

indicó las medidas adoptadas por su departamento, para realizar, de acuerdo con los contratos, antes del día 28, la reversión del servicio de telefonemas al Estado.

Un escándalo en la Audiencia de Barcelona

BARCELONA.—En la Audiencia de esta capital se vela esta mañana a puerta cerrada la causa contra Camilo Boñi. El procesado impugnó a su defensor diciendo que no tenía confianza en él, por lo que el defensor se retiró, entrando a hacer sus veces el abogado señor Samat. Este en términos violentos protestó de que el tribunal estuviera compuesto por castejanos incapaces para interpretar el sentido del artículo que dió lugar al procesamiento de Boñi. El presidente ordenó la detención del abogado, pero este se marchó en unión de un defensor promoviendo con tal motivo un fuerte alboroto en el que intervinieron el diputado Sr. Trullas que llegó a insolentarse con el presidente de la Audiencia el cual ordenó su detención.

Con este motivo se produjo una discusión con un capitán de la benemérita, pues el Sr. Trullas se negó a ser detenido, viéndose los guardias obligados a hacerlo a la fuerza, propinándole, según parece varios culatazos. El detenido fué conducido al juzgado y después de tomarle declaración se le puso en libertad.

El procesado ha sido condenado a tres meses y un día de prisión.

—En las minas de Sallent unos desconocidos quisieron volar un puente acudiendo rápidamente la fuerza pública que cruzó con ellos más de 300 disparos. Resultó herido Enrique Lorenzo que era el que intentaba volar el puente, ocupándole la policía 120 carnicos.

De Zaragoza

ZARAGOZA.—Con motivo de la detención de los extremistas la Policía efectuó un registro en un domicilio el cual dió por resultado el hallazgo de armas y numerosos útiles para fabricar bombas.

—En Tauete ardió una corraliza ocasionando pérdidas de importancia. Se cree que el incendio fué intencionado.

De los sucesos de Austria

VIENA.—El ministro de Austria en Roma, Rintelen, ha fallecido habiéndose suicidado al conocer la marcha de los acontecimientos.

—Se dice que el Gobierno italiano ha dispuesto la salida de dos regimientos para la frontera austriaca por al hay que intervenir para garantizar la independencia de Austria.

Cosas de "Boris I,"

BARCELONA.—Según nuestras noticias, el pretendiente al trono de Andorra, el individuo que se hace llamar Boris I, el 16 de junio de 1932 se instaló en el Hotel Sitges de dicha playa, y en el libro de registro figuraba como teniente coronel del ejército holandés, llamado Boris Skosyreff. Vivía con una señora. Boris se emborrachaba con frecuencia y daba escándalos. A veces llegaba a pegar a su compañera y cuando esto ocurría hablaba en italiano. Desde Sitges se marchó a Villanueva y Geltrú donde vivió un mes. Un día fué a Tarragona y penetró en la catedral con los brazos en cruz y así estuvo largo rato.

A la salida subió a un taxímetro y se hizo llevar a Torredembarra, pagando por el viaje 15 pesetas y dando al chófer de propina una libra esterlina. Durante su estancia en esta localidad escribía mucho al sol y con un lápiz rojo. En Sitges se bañaba con el monóculo puesto y cuando quería beber no pedía un «cock-tail», sino tres, que se hacía servir a la vez, pero en vasos distintos.



Indudablemente, el medicamento más eficaz para las enfermedades del estómago e intestinos, es el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS